

LA VOZ

DIARIO REPUBLICANO



ACTUALIDAD GRAFICA.—Los niños de la Ribera son obsequiados por el propietario de la gasolinera a dar un paseo por el río.—Para distraer a los pequeños unos acróbatas hacen ejercicios



papel de fumar

INDIO ROSA

PLAZA DE TOROS

**IDEAL CINEMA
EMPRESA GUERRERO**

Hoy jueves 6 de julio de 1933. De nueve a una de la noche. Magnífico programa sonoro en español. Estreno: REVISTA PARAMOUNT, interesantísimo sumario. ¡Graciosísimo reestreno Paramount!: EL MARI-DO DE MI NOVIA, hablado en español e interpretado por Mary Glory, be-lísima actriz y los notables actores Fernand Gravey, Pierre Etchepare y André Berley. Exito grande de risa. Silla, 1,00 peseta. Especial para niños, 0,50. Grada, 0,25. Especial para señoras, 0,10. Caso de mal tiempo se dará la función en el Gran Teatro. Mañana programa extraordinario. Dos grandes películas. NAUFRAGGS DEL AMOR, opereta Paramount por Jean-ette MacDonald y HACIENDO DE LAS SUYAS, graciosísima película Metro Goldwynd, por Stan Laurel y Oliver Hardy. Domingo ¡Aconteci-miento! Estreno en Córdoba LA ULTIMA ACUSACION, la mejor película del coloso actor Jhon Barrymore.

PARQUE RECREATIVO

**EMPRESA A. CABRERA
Teléfonos 1750 y 2691**

Hoy jueves 6 de julio de 1933. A las ocho noche. La superproduc-ción sonora Metro, EL DESTINO DE UN CABALLERO, creación de Jhon Gilbert, Anita Page y María Prevot. Sillas, 0,40. Medias entradas, 0,20. A las diez y media, reestreno de la grandiosa superproducción sonora Me-tro, DANZAD, LOCOS, DANZAD, insuperable creación de Joan Crawford. Sillas, 0,60. Medias entradas, 0,30. Mañana, AMOR Y GALANTE. Pronto. JOVENES PECADORAS.

SALON SAN LORENZO. Despedida de la gran compañía de comedias de Fortunato García. Hoy a las diez y media, la comedia en tres actos de don Benito Pérez Galdós, LA DE SAN QUINTIN. Sillas, 1,00 peseta. Gradas, 0,30. Mañana, debut de la compañía de comedias de Pablo Rosi. A las ocho, cine popular.

Cine Alkazar de Verano

EMPRESA CINAES

Situado en el espléndido local de Ten-nis. A veinte pasos del Gran Capitán.

Hoy jueves, 6 de julio de 1933. A las ocho y tres cuartos. Los dibujos MICKEY CONSTRUCTOR. Estreno en Córdoba de EL PARAISO DEL MAL. Precios para esta sección: silla, 0,40. Niños, 0,25. A las diez y tres cuartos. Los dibujos MICKEY CONSTRUCTOR. Estreno en Córdoba de ¡QUE FA-GUE EL DIABLO! Precio para esta sección: sillas, 0,60. Mañana vier-nes estreno en Córdoba de LAS TRES RUBIAS.

CINE GÓNGORA

Jesús María, 8 :: Teléfono 2163
(Empresa SAGE)

Hoy jueves 6 de julio de 1933. Sesión continua en la terraza desde las ocho y media. Localidades sin numerar. Precio único, una peseta. Ser-vicio de ascensores. En caso de tiempo desapacible se dará la función en la Sala. La gran película Fox hablada en español, titulada DEL MISMO BARRO, por los notables artistas Mona Maris, Juan Torená, Carlos Vi-larias, Luana Alcaniz, María Calvo. Viernes: EL CARNET AMARILLO, en español, por Elissa Landi. Sábado: SANGRE ROJA, la mejor crea-ción de Clara Bow. Domingo: Espectáculo sensacional para chicos y grandes: el famoso ilusionista RICHARDI, procedente de los mejores teatros del mundo. Sorprendentes trucos de efecto enorme. Ilusionismo. Magia. Interés enorme. Actuará por un sólo día, en las tres sesiones.

BAR

DE

"ESPAÑA Y FRANCIA"

SERVICIO ESMERADO A LA CARTA

Se sirven banquetes dentro y fuera de la población.

GRAN CAPITAN, 4 y 6:-Tel. 1813

GRAN RESTAURANT

-: de :-

HIJO DE MIGUEL GOMEZ

Marqués de Boil, 5 :- Tel. 2580

Plato del día para hoy:

Lengua de vaca al champiñón

No dejen de visitar el BAR PLATA

Restaurant "Los Luisas"

Co-respondiendo al creciente favor que el público le dispensa, este Acre-ditado Restaurant ofrece UN SUCU-LENTO ALMUERZO al reducido pre-cio de 3,50 pesetas. Todos los días Menús distintos.

MENU PARA HOY

- Entremeses variados.
- Tortilla a la paisana.
- Salmonetes fritos.
- Chuleta de ternera con patatas.
- Postres variados.

Abonos de 30 comidas, 90 pesetas

Gran servicio de Bar. Vinos y cer-vezas de las mejores marcas con ta-pas gratuitas, a precios corrientes. Esmerado servicio a la carta.

Torre de San Nicolás, 4.-Teléfono 1033

PARA gorras de uniforme y emblemas de todas clases, quien mejor lo trabaja y más barato vende es Padilla Crespo, en su po-pular sombrerería de la calle Gondomar, número 11. Córdoba.

Cooperativa de Ebanistas

Santa María, núm. 3

MUEBLES DE TODAS CLASES Y ESTILOS

CÓRDOBA :: Teléfono 2-7-1-2

Teléfonos de LA VOZ 2436 y 2437

EDITORIAL

La necesidad de las obras públicas

Ayer, y como ya señaló en su discurso el diputado a Cortes por Córdoba, nuestro fraternal amigo señor Vaquero, continuó en la Cámara el diálogo postal y verbal que el diputado cordobés venía sosteniendo con el ministro de Obras Públicas acerca de las necesidades perentorias de nuestra provincia que conviene no se cobren en olvido. Este año, por desgracia, todos sabemos que la ocupación que las faenas agrícolas proporcionan a los trabajadores serán de corta duración y no queda otro recurso para conjurar la gravísima crisis que después ha de sobrevenir que el acudir con presteza a esos importantes trabajos que solo el Estado puede ejecutar.

Conocedor de la realidad el señor Vaquero y habiendo tenido que afrontar problema de magnitud igual en cuanto a su gravedad durante el tiempo que ocupó la alcaldía de esta capital, no quiere que los acontecimientos puedan cogernos desprevenidos. De ahí su petición de auxilio al Gobierno para que la provincia y la región puedan eludir los brutales zarpazos del hambre.

Son insuficientes los recursos de que se pueda disponer desperdigadamente en las localidades. Nos amaga un período idéntico en sus circunstancias a la primavera de 1931 y no puede resolverse el caso con dosis limitadas y restringidas que no escapen al área de uno o varios pueblos. Hay que habilitar créditos como en aquella otra ocasión se hiciera y ya hemos visto que el ministro de Obras Públicas aunque lamenta la exigüedad de las sumas de que dispone, está dispuesto a distribuirlos.

Serena, razonadamente, el señor Vaquero ha presentado con toda su crudeza el panorama de esta comarca. No ha excluido el dramatismo de la situación la ponderación y la ecuanimidad con que se producía el diputado por Córdoba al solicitar auxilios. Así lo ha reconocido el señor Prieto en quien hemos de estimar la voluntad para paliar el mal.

Con tanta exactitud ha enfocado el problema el señor Vaquero, con tan completa visión del asunto que éste habrá de afrontarse en el Parlamento donde recogido desde el banco azul, ha quedado por el señor Prieto. Las necesidades de las provincias andaluzas encontrarán solución adecuada, ya que no pueden quedar desatendidas en ocasión tan crítica cual la presente.

Confiemos en la promesa del ministro de Obras públicas al contestar a nuestro amigo de que tanto desde las Cortes como desde otro sitio, recogía las peticiones que se le formulaban y la necesidad de las cuales no le era desconocida. Abriguemos por tanto la esperanza que esa serie de obras que a lo largo de su discurso señaló el señor Vaquero como imprescindible necesidad, las acometerá con presteza el Estado. Conozcamos al fin la satisfacción de ver dar comienzo los trabajos de esos tres caminos vecinales por los que insistentemente se clama y que tan precisos son en orden a solucionar la crisis del trabajo, ya que es donde puede encontrar más aplicación la mano de obra que para tales trabajos es crecida. Esto y el cómodo desplazamiento de operarios por los sitios en que aquellas habrán de ejecutarse es el nervio vital del asunto en lo tocante a nuestra localidad y también a algún pueblo de las cercanías. Complementadas tales obras con las que afectan a las instalaciones ferroviarias que ya volvimos a señalar ayer y que al amparo de la ley pueden realizarse, con las ya antiquísimas del ferrocarril de Puertollano, que convendrá exhumar para garantizar siquiera los medios de comunicación a nuestras fereces comarcas de ese rincón de la provincia. Pensando también en la conveniencia y eficacia de acometer las relati-

vas a la canalización de nuestro viejo río para el racional aprovechamiento de sus aguas, cabe esperar que libres de zozobras, pudiera desenvolverse la vida laboriosa y de fecundo trabajo de esta provincia que en otro caso se ve expuesta a sufrir próximos días de amargura. Y estos debemos entre todos evitarlos.

Al congratularnos de las buenas disposiciones ministeriales con respecto al caso, hemos de felicitarnos y felicitar al señor Vaquero por su acertada intervención que ha motivado esa cordial disposición del señor Prieto hacia ésta nuestra tierra, con el fin de aliviarla en la situación cada día más grave que atraviesa.

REPORTAJES CALLEJEROS

PASEOS POR CÓRDOBA

Sería muy natural que el título de este pequeño trabajo, fuese el redomar,—porque así lo exige—una decoración autológica, pero es otro el crepitar, como súplica al señor gobernador y al señor alcalde.

En la calle María Auxiliadora, ancha y espaciosa, diariamente convergen pandillas de mozalbetes, cuyos acuerdos es perjudicar a todos, y capaces por su presencia y desarrollo físico, de trasladar la fuente del Jardín del Alpargate a sus respectivas casas... Estas beligerancias de naturalezas, son un festín por aquellos alrededores. ¡Algo pesada es la tarea...! Pero tengo la certeza que no les ahuyenta el miedo de quebrarse. ¡Ni Dios quiera! ¡Pobrecitos! Al parecer, son pocas las ocupaciones y poco el caso que hacen de sus padres o a éstos les importa un bledo las hazañas de sus queriditos pajaritos.

Desde hace tiempo, según me dice un vecino, que está hasta los pelos de las exaltaciones "primorosas" y "apacibles", de los jóvenes, no dejan tranquilos a algunos transeuntes que pernoctan en la amplísima y espaciosa calle, llenándoles de improperios, de gesticulaciones subversivas y soeces, de un abolengo deprimente y vulgarísimo, que desdice mucho en nuestros tiempos y el ejemplo que observan los turistas. A veces hay que huir de los aguijonazos impertinentes de los rapazuelos que obligan forzosamente a coger cualquier vehículo para desasirse de sus iras.

Esos niños, como queda demostrado con sus prácticas aquilata-das por razón de la fuerza, están en el derecho de no dejar tranquilos a cuantos pasean por aquel lugar, exigiendo—según el vecino—un "pitillo" como "cobro del piso", de lo contrario, le increpan, y se hace imposible su estancia.

¿Hay derecho a consentir ese oprobioso proceder de unos mozalbetes iracundos y divorciados de la moral? La fórmula para evitar tales espectáculos es bien fácil de resolver por nuestras autoridades.

Aquella calle se ve poco transitada por representantes de la autoridad, esta falta de vigilancia, es quizás lo que tiene levantados a esa masa de mozalbetes ineducados, que hacen y deshacen a medida de sus incongruentes caprichos.

Creo que el señor gobernador y el señor alcalde se habrán percatado y con la mayor urgencia darán fin a esos espectáculos, para tranquilidad de los honestos vecinos y principalmente para los transeuntes, que en horas de descanso pasean por la calle Mayor de San Lorenzo, alejados de las premisas del trabajo.

La hora que tienen por costumbre de reunirse, para exhibir sus patrañas es de las siete de la tarde hasta diez u once.

Creo que con estas líneas están complacidos los vecinos y esperanzados en las autoridades. Por ahora nada más.

EL DUENDE CALLEJERO

10 Hombres han Pedido la Mano

DE ESTA JOVEN EN EL ESPACIO DE UN MES



Una Vendedora revela un secreto infalible para fascinar a los hombres

Al entrevistarla, declaró: "Estoy empleada en un almacén de novedades. Creo que la única razón de que haya tantos que se han ofrecido a casarse conmigo, es que me he cuidado siempre mucho de la tez. Me he dado cuenta de que el uso de polvos de tocador ordinarios reseca la piel y la pone áspera, tosca y fea. Por consiguiente, empleo los Polvos Tokalon, los famosos polvos parisienses, que están mezclados con Espuma de Crema. Estos polvos, no sólo suavizan, protegen y embellecen la piel, sino que me procuran, también una tez espléndida, que permanece fres-

ca y encantadora durante todo el día. Lo cierto es que más de uno de mis pretendientes me ha confesado que fué mi tez fresca y juvenil lo que le cautivó."

La Espuma de Crema, científicamente mezclada con los Polvos Tokalon, no sólo evita que los polvos resequen la piel, sino que hace que permanezcan firmemente adheridos, a pesar del viento o de la lluvia e incluso cuando se ha bailado en el salón más caldeado. Los Polvos Tokalon procuran esa tez de maravillosa belleza que tanto cautiva a los hombres.

COMPañÍA TRASMEDITERRÁNEA

Servicios regulares entre los puertos de España

: y los de Baleares, Canarias y Marruecos:

Moto-naves y vapores de grandes comodidades. :—: Esmerado trato

SALIDAS PRINCIPALES DE MÁLAGA, ALGECIRAS Y CÁDIZ

De Málaga a Melilla, todos los días, a las 22 horas. De Algeciras a Ceuta, todos los días a las 7 y a las 15. De Algeciras a Tánger, todos los días, a las 14 horas. De Cádiz a Canarias, lunes y jueves a las 15 horas. De Cádiz para Canarias y Fernando Poo el 20 de cada mes. De Cádiz a Larache, los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25 de cada mes a las 23. Servicio diario excepto domingo, Barcelona, Palma de Mallorca y viceversa a las 21 horas.

BARCELONA: Vía Layetana, 2.—MADRID: Paseo de la Castellana, 14
Agencias en todos los puertos.

DE ÚBEDA

Del crimen de Jódar. Complicaciones

El domingo se procedió a la detención del concejal socialista de Jódar, Pedro Cano y del inspector de Policía y dos guardias municipales, por haber declarado Miguel López, autor del crimen, que éstos estaban presentes cuando se cometió tal suceso. Ramón Piñas, al fin ha declarado y ha dicho que él no participó en el crimen. El concejal socialista ha declarado y ha dicho que él no sabía nada con respecto a este hecho, pues si él hubiese tenido la menor noticia, lo hubiese puesto en conocimiento de las autoridades.

Parece ser que Miguel López, ha tenido un careo con su madre y ha reconstituido el crimen, para lo cual el Juzgado le entregó una almohada reproduciendo el hecho tal como lo llevó a efecto.

La actuación del Juzgado es digna de todos los elogios por parte del celoso juez de Instrucción Sr. Ochoa Olaya, que trabaja incansable por esclarecer este hecho.

El embajador de Italia

Ha llegado a esta ciudad el embajador de Italia para visitar los monumentos artístico arquitectónicos y después de almorzar seguirá para Granada.

Del canal de la Loma

Ayer salieron para Madrid una comisión de representantes de las diversas entidades locales, presididas por el alcalde don Baltasar López Ruiz, para entregar al ministro de Obras Públicas y al presidente del Consejo las conclusiones que fueron aprobadas en la Asamblea pro Canal de la Loma, celebrada el domingo 25.

CORRESPONSAL

Productos "PHILIPS"

Casa Ultra-Radio

Material Radiotelefónico de Alumbrado

Reparación de toda clase de Aparatos

Si desea adquirir un receptor

"PHILIPS" pida una demostración

Concesionaria exclusiva para Córdoba y su provincia de las renombradas básculas automáticas "ORTEGA" y máquinas de picar carne y trituradoras.

Calle Concepción, 31

Teléfono 2145 CORDOBA

CASA CENTRAL EN SEVILLA

Los Precursores de la República

EXCURSION ORDINARIA

El sábado día 1 a las seis de la tarde, salimos los Precursores con dirección a las inmediaciones de la fuente del Elefante, donde debíamos de pernoctar.

A las nueve de la noche llegamos al lugar elegido donde a pesar de nuestra marcha algo pesada por lo larga y penosa, a través de la sierra, lanzamos al aire nuestro alegre y valeroso himno que fué extendido por los ámbitos de la montaña.

En la República hemos nacido y por ella queremos morir... haciéndonos fuertes y cultos, y más que nosotros, los Precursores, lo demuestran nuestras camaradas precursoras, que nos acompañaron Mariana López Alamillos, de nueve años y Antonia Molera Moreno, de diez, que sin muestra de cansancio, anduvieron una marcha de 16 kilómetros, por un camino tan elevado como el de Trassierra.

Después de cenar cantamos nuevamente y sin más lecho que una manta, nos despedimos con un viva a la República y mirando la inmensidad del firmamento, a través de las ramas de las encinas, nos quedamos dormidos pensando en la felicidad futura que ha de ofrecernos la vida educativa de nuestra amada Institución.

Al día siguiente, a las seis de la mañana, nos levantamos y comenzamos la faena de limpieza y desmonte del sitio donde hemos de emplazar nuestra residencia y así transcurrió el día hasta que a las 5 de la tarde acompañados de nuestro director y del socio protector Fernando López Castillo, fuimos al Guadiato a tomar un baño de aseo donde nos divertimos por los graciosos chapuzones que nos dábamos.

Una hora más tarde, regresaron varios compañeros a la capital, porque comenzaban su labor de trabajo cotidiano el lunes muy temprano y los demás acompañados del director y de nuestro presidente Antonio López Calero, pernoctamos en el mismo sitio y a las cinco de la madrugada emprendimos la marcha para regresar de nuevo a nuestros hogares, a los que llegamos con tiempo sobrado para asistir a la escuela y los hombres a su trabajo.

Ansiamos la llegada del próximo domingo para volver a gozar de nuevo las delicias de la naturaleza y para fortalecer nuestros músculos, ensanchando nuestra inteligencia para lograr una futura felicidad y poder engrandecer con nuestra cultura, a nuestra amada República.

¡Vivan los Precursores de la República!
¡Vivan Salud y Cultura!

El precursor de doce años, redactor de los precursores, Rafael López Alamillos.

Donativos recibidos para la residencia de verano que 30 niños y niñas pertenecientes a los "Precursores de la República. Salud y Cultura" han de realizar del 15 al 30 de julio

en la Sierra, para reponer su salud y cuya suscripción ha sido encabezada con 50 pesetas por el excelentísimo señor don Rafael Sánchez Guerra, Secretario general de la Presidencia de la República.

Suma anterior, 540,95 pesetas.

Don Roque Bernador, 5 pesetas; don Antonio Bartres, 0,50; don Antonio Castillo, 1; don Manuel Aranda, 0,50; don José González, 0,45; don Joaquín Sánchez, 1; Anónima Alsina Graells, 5; don Antonio Trenas, 1; don Eustaquio Orozco, 1; Compañía Arrendataria de Contribuciones, 5; don Fernando Carranza, 2; don Francisco Quesada Chacón, 2; Cooperativa de Funcionarios públicos, 3; don José Fernández, 2,50; señores Gómez Aguado y Compañía, 2; Almacenes Porras Rubio S. A., 10; don Baldomero Moreno, 2; don Francisco Jaén Carbonell, 5; señores Chicote y Ligeró "La Primera", 5; señores propietarios de "El 6", 5; don Rafael Guerrero Barea (Empresa Guerrero, 5.

Suma y sigue, 604,90 pesetas.

Se reciben donativos en la calle Don Alonso de Aguilar, 4, sucursal de "El 6", hasta el día 10 del corriente.

Plan de la residencia

Levantarse a las 6 horas; de 6 a 7, limpieza y aseo personal; de 7 a 8, gimnasia; de 8 a 9, desayuno; de 9 a 11, baño; de 11 a 12, escribir a los familiares; de 12 a 13, lección de historia natural; de 13 a 14, comida; de 14 a 16, reposo; de 16 a 17, aseo personal y merienda; de 16 a 17, recreo; de 17 a 19, excursión por el monte; de 19 a 20, ejercicio de gimnasia y saltos; de 20 a 21, cena y sobremesa; de 21 a 22, lectura y a las 22, reposo.

Nos creemos en el deber de dar a conocer este plan que sirve de satisfacción nuestra.

Sanatorio Quirúrgico Ansorena

GRAN CAPITAN, 17

Consulta de 10 a 2.-RAYOS X

Pensiones de 15 a 35 pesetas diarias

Servicio de salidas urgentes a domicilio del enfermo por facultativos de guardia, desde las diez de la noche a nueve de la mañana.

AVISOS AL TELEFONO, 24-85

Pida usted
Jabones "Huertas"

POSTALILLA

DISCIPLINA Y FRESCURA

En el fondo, le sobra gracia a "El Socialista" cuando se decide por fin a contestar el discurso del compañero Besteiro en Mieres.

Lo primero que quiere dejar sentado es la sumisión a la disciplina. Y aquí surge el primer delicioso "lío". Porque el periódico en cuestión nos asegura muy serio que Besteiro es un hombre sumamente disciplinado. Pero la disciplina es la aceptación de la doctrina y del procedimiento. Y Besteiro ni acepta la doctrina marxista de gobernar, ni el procedimiento seguido en la norma de Gobierno de los socialistas. Besteiro será un disciplinado; pero eso no ha sido óbice para que ponga de relieve todas las concupiscencias de una colaboración, y fustigue ácidamente la conducta de sus camaradas. Suponemos que el camarada Largo habrá leído entre líneas.

Pero "El Socialista" se convierte en tozudo de la hilaridad cuando afirma, que precisamente "esas agresiones de Besteiro a la táctica del partido, y esas divergencias fundamentales, revelan la cohesión y unidad de pensamiento del socialismo."

Divertidísimo. Si Besteiro vapulea al partido, ello es síntoma de afecto. Por el mismo razonamiento, cuando un sujeto dispara un balazo a otro, le da una enternecedora prueba de cariño. Y el dinamitero que coloca una bomba en la calle, no es más que un ciudadano efusivo, que no pierde ocasión de demostrar su acendrada predilección por la humanidad.

Comprenda "El Socialista" que hay cosas que no tienen arreglo. Y una de ellas es ese discurso de Besteiro, que es una condenación de calidad, para ese singular aferramiento a la "breva" de los camaradas marxistas. Claro que es lo que dirán ellos: "A mí, plim". Veremos si el país dice lo mismo.

GOBIERNO CIVIL

El gobernador interino, enfermo

Esta mañana no acudió a su despacho del Gobierno civil, por encontrarse indispuerto el Gobernador interino don Rafael Baquerizo García.

Despachó el secretario oficial, don Vicente Hita.

Epidemia de gripe

En Dos Torres se ha declarado una epidemia de gripe.

Se encuentran enfermos los tres médicos de la localidad.

La Inspección de Sanidad ha enviado un equipo médico para asegurar el servicio sanitario.

A última hora nos informan que los médicos se encuentran muy mejorados y que podrán seguir practicando su misión.

Traslado de presos

Por la Dirección general de Prisiones se han ordenado los siguientes traslados:

De Córdoba a Aguilar de la Frontera de los reclusos Gerónimo Guerrero Perea y Basilio Estrada Gómez.

LA NOCTURNA DEL SABADO

Un gran cartel de toros y ases

Nada. Que cada sábado se van mejorando los carteles para las nocturnas. Siempre encuentra el activo empresario Pepe Flores alguna innovación, que haga los carteles más sugestivos e interesantes.

Veamos por ejemplo el sábado próximo. Una parte sería en al que un novillerito cordobés, con más ánimos que Cúchares está dispuesto a dejar "buen sabor de boca", en la lidia y muerte de una res de Alfonso Olivares.

Después lo más grande de la función. Bioqui, Orteguita, Chato de Artillería y Trianerito harán las más monumentales faenas y despenarán con toda precisión y brevedad cuatro vaquillas de Pérez Padilla.

El sugestionador de toros don Rafael García ejecutará ejercicios arriesgados para lucir sus facultades.

Y ¡siete regalos! Casi nada. Despensa para el año, seis meses de casa, mantones, etc., etc. Es decir que no sabemos qué será más atractivo; si las horas de risa o el epílogo del festejo, aún a trueque de que haya uno de marchar a casa cargadito de pollos y otras "pequeñeces" alimen-

EL SUCESO DE ESTA MADRUGADA

Tres mujeres y dos hombres lesionados

Una de las ventas enclavadas en los pintorescos alrededores de la ciudad, la del Carmen, fué durante la madrugada última teatro de un hecho sangriento, que dió ocasión para que los facultativos de guardia en la Clínica de la calle de Góngora intervinieran ampliamente, aunque afortunadamente en ningún caso de gravedad.

Fué ello una bronca originada entre las señoritas de pista, de la mencionada venta y un encargado del establecimiento.

Los denuestos y palabras gruesas menudearon, así como los golpes resultando cinco personas heridas.

En la casa de socorro fueron asistidos:

Concha León López, de 25 años, erosiones diversas; Antonia Cerrato Fuentes, contusión en el codo izquierdo; el músico José Galán Salazar, erosiones en el dedo pequeño; el camarero José Priego Rodríguez, erosiones en el meñique y mordedura en el antebrazo izquierdo.

Como autor de las lesiones fué denunciado el citado mozo de la venta. Y asimismo lo fué de la sustracción de una pulsera a Isabel García Flores.

Está el asunto en manos del juzgado correspondiente.

RADIO

La mejor marca del mundo:

Radio Corporación of América

Modelo R-70, 7 válvulas 900 pesetas

R-73, 8 " 1,150 "

R-74, 10 " 1,530 "

GRANDES EXISTENCIAS

Agente exclusivo, autorizado por S. I. C. E.

Felipe Jiménez

GONDOMAR, 10

Pida una audición, sin compromiso.

A nuestros suscriptores y paqueteros

Esta Administración pone en conocimiento de nuestros suscriptores, que cumpliendo el acuerdo tomado recientemente por nuestro Consejo Administrativo, se verá en la necesidad de dar de baja en la suscripción a todos aquellos que no se encuentren al corriente en sus pagos para fines del actual julio.

Igualmente retirará el paquete diario a los Corresponsales Administrativos que para dicha fecha no tengan saldada completamente su cuenta.

No dudamos que unos y otros se apresurarán a atender tan justas indicaciones, siendo ésta la mejor manera de ayudar a la buena marcha administrativa de nuestro periódico.

EL ADMINISTRADOR

Juan J. de Lara

De 25 a 500 pesetas de multa

Los propietarios de automóviles dedicados al servicio público, así como los de los camiones de mercancías propias o públicas, pueden ser sancionados con multas de 25 a 500 pesetas, si no llevan la documentación necesaria, determinada en los vigentes Reglamentos, y si no se hallan al corriente en el pago de los distintos conceptos tributarios, como Patente de Circulación, concierto de transportes y canon de carreteras.

De este último tributo están exentos los camiones que transportan únicamente las mercancías de la propiedad de sus dueños, si bien todos han de ir provistos de autorizaciones especiales para los ayudantes de chófers y obreros que efectúen la carga y descarga, los que han de llevar también sus correspondientes contratos de trabajo.

Con objeto de evitar tales infracciones y la imposición de las consiguientes multas, los automovilistas interesados pueden dirigirse a las oficinas de "Córdoba Automovilista" calle Morería, 14, principal, donde se les pondrá al corriente de sus obligaciones, efectuándose las gestiones consiguientes.

FLY-TOX
MATA MOSCAS, POLILLA, MOSQUITOS, CHINCHES, ESCARABAJOS, ETCÉTERA
Empleese el pulverizador FLY-TOX de mano

El acto de esta mañana en la Diputación

Sesión extraordinaria de la Comisión Gestora con asistencia de los alcaldes invitados a la reunión

Como anunciamos oportunamente, esta mañana a las once celebró sesión extraordinaria la Comisión Gestora provincial, para ocuparse de la continuación de las obras, en aquellos caminos vecinales en que hoy se encuentran paralizadas.

Ocupó la presidencia del acto el presidente interino de la Corporación don Pablo Troyano Moraga, asistiendo los diputados señores Aparicio, Ranchal, Sabariego, Jiménez, Léiva, Siles y Rojas. Actuó de secretario el de la Corporación don Filiberto López y López.

Asisten asimismo a la sesión los alcaldes de Lucena, don Vicente Manjón; Rute, don Juan Gregorio; Palma del Río, don José Atalaya; Montoro, por delegación don Julio Poblete; Almedinilla, don José Ariza; Carcabuey, don José María Martí; Bélmez, don José Sánchez; Bujalance, don Cristóbal Girón; Castro del Río, don Federico Millán; Cabra, don Francisco Valladares; Aguilar, don Antonio García; Iznájar, don Fernando Osuna; el alcalde de Benamejí; el ingeniero jefe de Vías y Obras provinciales, don José Jiménez de la Cruz, y abogado asesor de la Corporación, don Joaquín Velasco Natera.

Abrió la sesión el presidente, dándose por el secretario lectura al acta de la anterior, al decreto sobre el motivo de la reunión y a los informes del ingeniero provincial y el abogado asesor.

Terminada la lectura de los documentos el señor Troyano hace uso de la palabra.

Dice que una enfermedad repentina del señor Baquerizo, ha hecho que tenga él que presidir la sesión.

El presidente hubiera tenido una gran satisfacción en poder asistir al acto, para testimoniar a todos los alcaldes su gratitud y consideración.

Agrega que cree interpretar fielmente el pensamiento de todos sus compañeros de Corporación, al propender a intensificar los caminos vecinales; y lo cree con tanta más razón, cuanto que hasta el organismo provincial llegan las voces de los obreros, que demandan trabajo en tal forma y con tal intensidad, que les ha impulsado a mirar esta cuestión con el máximo interés y cariño.

Se ocupa de la situación de los municipios, que atraviesan momentos de apuro y penuria, pero es lo cierto que la diputación cuenta con una importante cantidad de pesetas para los Ayuntamientos y por tanto tiene el deber de acuciarlos para que la inviertan.

Este acuciamiento no obedece en forma alguna a un deseo de molestar a ningún municipio; antes por el contrario. La armonía que existe entre los miembros de la

Corporación provincial es tal, que no se ha dado el caso de discrepancia y solo desean ahora ayudar a los Ayuntamientos, sacándolos de la situación difícil porque atraviesan.

Desearía, dice, que esta Asamblea se desenvolviera dentro de los cauces de la mayor cordialidad, sin soñar desde luego, pero procurando que si no completamente resuelta la cuestión, quede a lo menos en vías de una solución eficaz.

Expresó a los alcaldes el propósito de la Diputación de escuchar sus quejas y atenderlas con todo cariño, llegando si preciso fuera, aunque no fué nunca partidario de las marchas sobre Madrid, a llevar los anhelos de estos municipios hasta los poderes públicos para que éstos den aquellas facilidades que impide la actual legislación sobre construcción de caminos.

Termina reiterando su deseo de que se encuentren en la reunión de hoy fórmulas eficaces para resolver el problema que se plantea.

Se concede la palabra a los alcaldes y habla el delegado de Montoro señor Poblete, quien tras explicar el estado en que se encuentran los caminos vecinales en aquel pueblo, así como las causas de la paralización, estima que el ingeniero provincial debía girar una visita a los mismos, y hacer una certificación de la obra realizada, para poder continuar los trabajos.

También el alcalde de Lucena señor Manjón, estima que debe el ingeniero girar una visita a los caminos de dicho pueblo.

El alcalde de Bujalance señor Girón, estima que el caso de dicho pueblo es distinto. Se trata de una quiebra del contratista.

Después de ella hubo que esperar el tiempo reglamentario para poder encargarse el Ayuntamiento del camino. Se hicieron seis kilómetros de obra. Ahora no puede el Ayuntamiento continuar porque necesitaría para ello veintiocho mil pesetas.

Se ocupa el delegado de Iznájar señor Osuna del caso de su camino. Faltan por construir un kilómetro ochocientos metros, pero el Ayuntamiento está en igualdad de condiciones que el de Bujalance; es decir, que no tiene dinero.

Anuncia el alcalde de Castro señor Millán, que en cuanto se certifiquen un par de kilómetros de camino, empezará dicho pueblo las obras de otros caminos.

También interviene el alcalde de Carcabuey que hace historia de unos manejos hechos por determinado señor con el asunto del camino, paralizado por esos manejos y por negarse los propietarios de fincas que atraviesa repetida vía, a que se siga construyendo.

Interviene don Rafael Aparicio, que re-

firiéndose al camino de Aguilar, expone las dificultades que encuentra dicho Ayuntamiento para proseguir la obra. Porque afectando el camino a tres términos municipales, el municipio agullarense no puede reclamar el plus valía a los propietarios de otros términos.

Como quiera que este asunto de los caminos vecinales cuyas obras están paralizadas ofrecen en cada caso distinta fisonomía, propone el señor Aparicio que cada municipio redacte una fórmula, que envíen los informes a la Diputación, en la que serán estudiados por el técnico, que a su vez puede proponer una fórmula de arreglo.

Dice el alcalde de Almedinilla, que en dicho pueblo no alcanza la consignación para el camino y que estima necesaria una visita del ingeniero.

Pide Rute, por boca de su alcalde señor Gregorio, que el camino que tiene cedido dicho pueblo a la Diputación para el plan urgente, sea puesto en marcha, para aliviar el paro.

El señor Sánchez, de Bélmez, estima que la Diputación debe certificar las fundaciones de un puente en el camino de la aldea de Doña Rama, y así el Ayuntamiento de aquel pueblo terminará el camino.

El alcalde de Cabra señor Valladares y el diputado señor Rojas, exponen los inconvenientes con que tropiezan para terminar las obras de sus caminos.

Solo dice el alcalde de Palma del Río, señor Atalaya, que está conforme con la propuesta del señor Aparicio.

Intervienen los señores Ranchal y Siles, que están de acuerdo con la propuesta de su compañero de Corporación señor Aparicio.

Hace el resumen el señor Troyano, quien se muestra satisfecho del resultado de la reunión. Significa a los alcaldes el deseo de la Corporación provincial, que es servirles con el máximo cariño y entusiasmo, porque hay aquí—dice—diez hombres que trabajan a una en pro de los intereses de la provincia.

Ahora, agrega, vamos a estar sobre la marcha, con la máxima diligencia como decía el señor Ranchal.

Conceptúa un poco absurdo el problema de las multas y hace constar que en la reunión previa celebrada ayer, el ingeniero se mostró propicio a someterse en este asunto a lo que dispusiera la Comisión gestora.

Pregunta si están todos conformes en que los Ayuntamientos envíen sus informes antes del día veinte, contestando todos afirmativamente.

El señor Girón pide que la Comisión gestora se dirija al ministro de Obras públicas para que intensifique los créditos con destino a obras en la provincia, pues la situación es angustiosa y mucho más lo será al terminar la recolección. Propone se conceda a dicha comisión un voto de confianza para que representando a la provincia, efectúe las gestiones pertinentes.

Se acepta así unánimemente y se levanta la sesión que ha resultado muy interesante.

INFORMACION TELEGRAFICA Y TELEFONICA

Esta mañana se ha celebrado Consejo de Ministros extraordinario, dedicado al estudio de la Reforma Agraria

CONSEJO DE MINISTROS EXTRAORDINARIO

Madrid, 6 (3,15 t.).—Desde las once de la mañana hasta las dos y media de la tarde duró el Consejo de ministros de carácter extraordinario anunciado para dedicarlo al estudio de la Reforma Agraria.

A la salida los ministros no hicieron manifestaciones.

EN LA REUNION MINISTERIAL SE TRATO DE LA REFORMA AGRARIA

Madrid, 6 (3,15 t.).—El ministro de Agricultura a la salida del Consejo dió una referencia verbal a los periodistas de lo tratado en la reunión.

Manifestó que el Consejo se había dedicado por completo al estudio de la Reforma Agraria.

Añadió que había informado acerca de las tierras de la Grandeza y las incautadas, a los responsables del movimiento de agosto y que ya están en poder del Instituto de Reforma Agraria.

También dijo que se había convenido el plan que regirá para la Reforma Agraria en el próximo otoño.

LOS COMERCIANTES VISITAN A AZAÑA

Madrid, 6 (3,30 t.).—Antes de comenzar el Consejo, el señor Azaña recibió a una Comisión del Gremio de Uso y Vestido de Madrid.

Los comisionados le hablaron del conflicto que sostienen y de la reapertura del Circulo de la Unión Mercantil.

La vista de la causa por los sucesos de Agosto

Madrid, 6 (3,30 t.).—Esta mañana a las once y cuarto se reanudó la vista de la causa por los sucesos de agosto.

La mayoría del público que acudió a la vista eran elementos obreros.

El presidente anuncia que se va a proceder a la lectura de la prueba documental.

El fiscal leyó las conclusiones y seguidamente se dió por terminada la prueba.

El señor Barrera dió cuenta de un oficio del director de Seguridad comunicando que practicado un reconocimiento en los dos automóviles señalados, no se encontraron impactos.

Se leen dos escritos dirigidos al presidente de la Sala en los cuales afirman Barrera y Fernández Silvestre que el general Cavalcanti no tomó parte en el movimiento.

También se lee otra carta de Fernández Silvestre asegurando que él tomó el nombre de Cavalcanti para arengar a las tropas sin sospechar el peligro que esto podía suponer para el general.

SE SIGUE BUSCANDO A LOS AVIADORES

Madrid, 6 (3,30 t.).—Según telegrafía nuestro embajador en Méjico señor Alvarez del Vayo, a los 15 días de la desaparición de los aviadores Barberán y Collar, continúa la búsqueda concentrándose las exploraciones ahora en la Serranía de Oaxaca.

EL CRUCERO ESCOLAR POR EL MEDITERRANEO

Madrid, 6 (4,15 t.).—El señor García Morente comunica que la expedición universitaria por el Mediterraneo salió de Isir con dirección a Constantinopla.

A DISPOSICION DEL JUZGADO

Madrid, 6 (4,15 t.).—Los jóvenes Fernando Cobián y Francisco Padilla que fueron detenidos por gritar en los pasillos del palacio de Justicia han sido puestos a disposición del juzgado por resistencia.

LA CAPACIDAD DE LA MUJER Y EL REGIMEN JURIDICO DEL MATRIMONIO

Madrid, 6 (5,15 t.).—Esta tarde ha entregado el ministro de Justicia a la prensa una copia del proyecto relativo a la capacidad de la mujer y al régimen jurídico del matrimonio.

Este proyecto, cuyo extracto es ya conocido, consta de ocho grandes cuartillas.

PARA EVITAR LOS CONFLICTOS DEL CAMPO

Barcelona, 6 (4,30 t.).—El gobernador manifestó a los periodistas que la nueva ley aprobada por el Parlamento catalán evitaría los conflictos que con tanta frecuencia se plantean en el campo.

Agregó el señor Ametlla que las juntas comarcales se encargarían de la aplicación de esta ley.

Las Cortes Constituyentes

Madrid, 6 (6,30 t.).—A las cuatro y diez suenan los timbres y el señor Besteiro ocupa la presidencia.

Como de costumbre la Cámara se encuentra desierta y las tribunas muy desanimadas.

En el banco azul toma asiento el ministro de Instrucción señor Barnés.

Se aprueba el acta de la sesión anterior y se abre turno de Ruegos y Preguntas.

GARCIA HIDALGO señala la urgencia de la interpelación que tiene anunciada.

LOPEZ VARELA se queja del abandono en que tiene el Gobierno a Galicia.

Habla de las anomalías que se advierten en los subsidios para escuelas y vuelve a quejarse de que el Gobierno no atienda las peticiones en favor de Galicia.

El ministro de INSTRUCCION dice que el Gobierno se ocupa de Galicia, como se demostró en el último Consejo.

Añade que lo que no puede hacer es obrar con la precipitación que demandan las provincias.

RIZO BAYONA habla del funcionamiento de las escuelas elementales de Trabajo. (Llega el ministro de Agricultura).

El ministro de INSTRUCCION le contesta.

FERNANDEZ DE LA POZA se ocupa también de cursillos y escuelas y le contesta asimismo el señor Barnés.

La sesión se desarrolla lentamente, hace un calor enorme y en los escaños se ven unos quince diputados.

GONZALEZ RAMOS se ocupa de asuntos de interés para Alicante.

Dice que el ministro de Agricultura debe resolver los expedientes que tiene en su poder sobre plagas del campo y seguro de cosecha.

El ministro de AGRICULTURA le contesta prometiendo resolverlos lo antes posible.

CIRILO DEL RIO se refiere a la crisis de trabajo en Gándula y otros pueblos de Ciudad Real.

Pide que se realicen cuanto antes Obras públicas para aliviar el paro obrero.

El ministro de AGRICULTURA dice que hará todo lo posible por atender su ruego.

GOMEZ SANCHEZ como manche-

go se adhiere al ruego del anterior orador.

CLARA CAMPOAMOR denuncia ciertas anomalías en la Escuela de Comercio.

Dice que las profesoras cobran menos que sus compañeros teniendo iguales derechos.

Alude después a cierta presa que existe en Colmenar Viejo y que puede ser foco de epidemia.

Califica de absurdo que se esté diciendo que no se aplica la ley de defensa de la República y haya en la actualidad nueve mil detenidos gubernativos que a su juicio deben ser puestos en libertad.

Cita el caso de un preso que lleva siete meses en la cárcel de Barcelona sin saber todavía por qué se le detuvo.

El ministro de INSTRUCCION contesta a los ruegos que se refieren a su departamento.

Continúa la sesión.

Camas niqueladas, doradas y colores de esmalte, construcción esmerada. Avenida de Canalejas, 20.—MIRÓ

El fiscal pide la pena de muerte para el general Cavalcanti

Madrid, 6 (6,30 t.).—La vista de la causa por los sucesos de agosto se suspende para que el fiscal redacte las conclusiones definitivas.

En la primera de ellas hace un relato muy extenso de los sucesos.

En la segunda dice que los hechos constituyen un delito de rebelión militar comprendido y penado en los artículos 237 y 238 del Código de Justicia militar.

Señala como responsables criminales, como autores de la rebelión, por participar en ella los procesados don José Sanjurjo y don José Cavalcanti.

Como comprendido en el artículo 238 están los procesados don Emilio Fernández Pérez, don Bonifacio Martínez, don Antonio Cano, don Teófilo Ugarte, don Juan Uzaeta, don Francisco Rosales, don José Martínez, don Baltasar Gil Muñoz, don Ricardo B. Uhagón, don Augusto Casas, don Bernardo Salazar, don Juan Vistasillas, don José Bello y don Antonio Palacín.

Son autores indirectos de la rebelión don Federico Gutiérrez, y don Isidro Cáceres.

También se señala como autores a los procesados don José Fernández Pin, don Antonio Santacruz, don Marcelino López, don Carlos Berbería, don José Roca de Togores y don José Matres.

Para el general Cavalcanti se pide la pena de muerte.

Para los procesados Emilio Fernández Pérez, don Bonifacio Martínez, don Antonio Cano, don Teófilo Ugarte, don Juan Uzaeta, don Fernando Cobián, don Augusto Caro, don Francisco Marcos, don Francisco Salazar, don José Rodríguez, don Gregorio Olori y don Juan Palacios se pide la pena de reclusión perpétua.

Para don Francisco Gutiérrez se piden 15 años de reclusión y para don Isidro Cáceres y don José Fernández Pin, doce años.

Para don Carlos Berbería y don José Roca de Togores, se piden diez años de prisión.

Para los procesados don Alfonso Matres, don Carlos Fernández, don Francisco González, don Jaime Lamberta, don Pedro Morales, don Francisco López, don Antonio Vargas, don Francisco Pérez Rojo, don Rafael Heredia, don Isidro García y don Pedro Crespo el Fiscal retira su acusación.

A las cuatro menos cinco se termina la vista y el presidente ordena que sean puestos en libertad aquellos procesados para los cuales el Fiscal ha retirado su acusación.

La corrida de esta tarde

Madrid, 6 (6,30 t.).—Con lleno completo se celebra una novillada con reses del Conde de Casal.

Hace un calor asfixiante.

Primero. Diego de los Reyes lo recibe con tres medias verónicas que se aplauden. Inicia la faena de muleta con un pase sentado en el estribo. Después sigue toreando con pases por alto. Con el estoque no tiene suerte. Pincha varias veces y descabella al tercer intento.

Segundo. Ballesteros Lo torea por verónicas admirablemente y oye ovaciones. Brinda a Juan Belmonte que está en un tendido y el público aplaude. Ejecuta una faena inteligente intercalando algunos pases muy valientes y termina de una estocada entera.

Tercero. Lorenzo Garza se luce con el capote dibujando tres verónicas buenas. En banderillas cumple. Con la franela el mejicano dá algunos pases que se ovacionan pero con el estoque cambia la decoración.

Acaba con la res de dos pinchazos pescueceros y media estocada infame. (Pitos).

Sigue la corrida.

CHOQUE DE AUTOMOVILES

Ferrol, 6 (5,30 t.).—Cuando se dirigía a Ontiveros un automóvil de turistas chocó con otro en una curva del camino.

En el accidente resultaron dos viajeros gravemente heridos y otro contuso.

DOS BARCOS APRESADOS

Lisboa, 6 (4,30 t.).—Un cañonero ha apresado a dos barcos pesqueros españoles que realizaban faenas de pesca en aguas jurisdiccionales.

SE REUNE EL CONSEJO DE LA GENERALIDAD

Barcelona, 6 (5,15 t.).—Esta tarde se ha reunido el Consejo de la Generalidad bajo la presidencia del señor Maciá.

Por la mañana hubo otra reunión que presidió también el señor Maciá.

En esta reunión se trató de la aplicación de la ley que resuelve los conflictos del campo.

Después el señor Selvas se trasladó al gobierno civil celebrando una entrevista con el señor Ametua.

VIOLENTO INCENDIO

Valladolid, 6 (5,30 t.).—En una fábrica instalada en la carretera de Salamanca se declaró un formidable incendio.

Las llamas se corrieron a los almacenes de maquinarias de la Mancomunidad del Duero.

Ambos edificios quedaron totalmente destruidos, no habiendo que lamentar desgracias personales.

Los daños ocasionados en la fábrica ascienden a 70.000 pesetas y los de la Mancomunidad a 100.000.

NOTA de COTIZACIONES

Facilitada por el Banco Hispano Americano

Día 6 de Julio

Interior 4 por 100... .. 67'50

Acciones Banco de España 527'—

Idem Arrendataria de Tabacos 193'—

Idem f. c. Norte de España 187'—

Ultima hora local

Niña con quemaduras

La niña de seis años Vicenta Navarro González, sufrió esta tarde a consecuencia de volcarse un recipiente de agua hirviendo, varias quemaduras de primero y segundo grado en ambas piernas y pies, por lo que tuvo que ser asistida en la Casa de Socorro, calificando sus lesiones de pronóstico reservado los médicos que le asistieron.

Una vez curada pasó a su domicilio, Gutiérrez de los Ríos, número 11.

SELLOS DE CAUCHOUT

Servidos en las 24 horas

Tejón y Marín, 84, duplicado

Gran mitin pro amnistía

Solidarizados con el clamor del pueblo, con nuestras tragedias últimas, este comité pro presos, llama al pueblo de Córdoba al grandioso mitin pro amnistía que se celebrará el domingo día 9 del corriente mes a las diez de la mañana.

Muchos millares de seres humanos se pudren en cárceles y presidios; unos sus ideales y otros porque la miseria les roía y cogieran para comer algo que tenía dueño.

Todos son víctimas que los seres de sentimientos humanitarios no deben olvidar.

¡Amnistía! ¡Amnistía!!, es la ardiente palabra que sale de los pechos de todos los hombres buenos.

¡Pueblo de Córdoba, todos al mitin!

¡Mujeres obreras, todas al mitin pro amnistía!

El Comité pro presos

Córdoba, 6 de Julio de 1933.

Nota: Se comunicará oportunamente el local para el acto.

Inspección de Sanidad

Oposiciones

El próximo lunes 10 del actual a las once de la mañana darán comienzo en la Inspección provincial de Sanidad, las oposiciones para cubrir plazas de Practicantes en los Dispensarios Antivenéreos de Baena, Lucena, Priego, Peñarroya Pablonuevo y Puente Genil.

Militares

Permiso

Procedente de Alcalá de Henares se ha presentado en la comandancia Militar disfrutando permiso el capitán de Caballería don Antonio Artalego Campos.

Prácticas

Ha marchado a Málaga para practicar en el Regimiento número 17 el capitán de Infantería don Ramón Gallo.

NOTAS LOCALES

Hemos tenido el gusto de saludar al valiente matador de novillos-toros Juan Ibáñez Gaparici (Fabrilo), antes Gonzalito de Valencia, el cual reaparecerá muy en breve en nuestro circo taurino.

La afición cordobesa desea verlo cuanto antes y ya que se une a nosotros en la tierra cuna del toreo, debemos y haremos un esfuerzo por ayudar a quien desea triunfar a cambio de nuestros aplausos.

No debemos desanimarle y si darle la mano para si es posible que llegue a la cúspide de sus aspiraciones.

Pepe Camará tiene la palabra y creemos nos veremos complacidos.

LOS SUCESOS DEL DIA

Un robo

Pedro La Vela Camacho con domicilio en la calle Santa Inés número 5, ha denunciado en la Comisaría de Vigilancia que durante la madrugada pasada han penetrado unos desconocidos en su casa y se han llevado del patio una bicicleta que valora en 200 pesetas.

Menor detenido

Rafael Ruiz Carmona de 17 años ha sido detenido en la puerta del puente por una pareja de guardias urbanos, cuyo individuo se dedica a lanzar piedras al guardia número 44 cada vez que le encuentra.

Caída

Esta mañana dió una caída casual en la Corredera la anciana de 60 años Matilde Calvelilla del Río, causándose heridas contusas en la región occipital de pronóstico leve.

Después de asistida en la casa de socorro pasó a su domicilio Marroquies, número 6.

Otra caída

Esta mañana próximamente a las doce cuando salía de la escuela de la calle Góngora el niño de siete años Cayetano González Navarro dió una caída produciéndose una herida contusa leve en el frontal.

Fué asistido en la casa de socorro.

Se cae de la bicicleta

Ingresó en la Casa de Socorro a primera hora de la tarde, el joven Manuel López Gracia que padecía luxación de la pierna y articulación interfalángica del dedo meñique derecho, grave.

Según manifestaciones del lesionado en dicho centro benéfico, se las ocasionó en la cuesta de la cárcel al caer de la bicicleta que montaba.

Sucesos en la provincia

Por viajar sin billete

La guardia civil de Puente Genil ha detenido por viajar ocultos y sin billetes en el tren correo número 510 a Antonio Martín Martín y Antonio Fernández Guerrero, quedando a disposición del juzgado correspondiente.

CERVEZA VICTORIA

SUPERA A LAS MEJORES PRUEBELA Y SE CONVENCERA

CASA POZO

Reloj, 1 Teléfono 2835
SE SIRVE A DOMICILIO

Inauguración de los trenes populares de verano a las playas de Málaga el domingo 9 de Julio de 1933

Gran corrida de novillos-toros y otros espectáculos.

Tren especial de ida y vuelta desde Córdoba. Precios del viaje de ida y vuelta:

Segunda clase: desde Córdoba, 11,30 pesetas; desde Montilla, Aguilar y Puente Genil, 8,25.

Tercera clase: desde Córdoba, 7,20 pesetas; desde Montilla, Aguilar y Puente Genil, 5,15.

Marcha de los trenes especiales: Ida, día 9 de julio. Vuelta, noche del 9 al 10 de julio.

De Córdoba a Málaga

Horas de salida de las estaciones: Córdoba, a las 6; Montilla, a las 7,6; Aguilar, a las 7,16; Puente Genil, a las 7,46.

Llegada: Montilla, a las 7,3; Aguilar, a las 7,15; Puente Genil, a las 7,42; Málaga, a las 10,25.

De Málaga a Córdoba

Horas de salida de las estaciones: Málaga, a las 20,50; Puente Genil, a las 0,24; Aguilar, a las 0,59, Montilla, a la 1,19.

Llegada: Puente Genil, a las 0,18; Aguilar, a las 0,57; Montilla, a la 1,15; Córdoba, a las 2,15.

Expendición de billetes:

Se expendirán estos billetes a los precios indicados (comprendidos todos los impuestos incluso el seguro obligatorio) en la estación de Córdoba, el sábado 8 de julio, a las horas hábiles de servicio y el domingo 9 desde una hora antes de la señalada para la salida del tren, hasta cinco minutos antes de su partida.

En las demás estaciones interesadas se facilitará el mismo día del viaje desde una hora antes de la fijada para la salida del tren, hasta cinco minutos antes de su partida.

Condiciones especiales:

Estos billetes sólo son valederos para el viaje de ida y vuelta, precisamente en los trenes especiales de este servicio.

Para estos trenes especiales no se facturarán equipajes.

de la tarifa general, en cuanto no se de la tarifa general, n cuanto no se oponga a lo establecido anteriormente.

Advertencias importantes:

Para este servicio se expendirán, como máximo, entre todas las estaciones interesadas en el mismo, 225 billetes de segunda clase y 825 de tercera.

La Compañía se reserva el derecho de suprimir este servicio especial, anunciándolo al público con 24 horas de anticipación.

DEL MUNICIPIO

Denuncias formuladas por la guardia municipal

Angel Ramos Segura, por tener en circulación un carro de transportes careciendo de la chapa de haber pagado el arbitrio.

Araceli Rosales Villa por subirse su hijo en la trasera de los automoviles en marcha.

José García Martínez por interceptar la acera en la calle Málaga con un carrillo de mano que conducía.

Manuel Márquez Rodríguez, por efectuar obras sin licencia.

Angel Recio Cañasveras por colocar andamios sin licencia.

Juan de Dios Moreno; Manuel Rueda Rojas, Manuel Estévez Regina y Carlos Campos Sánchez, por causar destrozos sus hijos en la arboleda de la plaza de Colón.

Antonio Marzo Pérez, por subirse su hijo en la trasera de un automovil en marcha.

El guardia número 1, dió conocimiento de que Juan Pérez, fué asistido en la Casa de Socorro por haberse caído casualmente.

El 74, dió conocimiento de que Rafael Ranchal Cuevas fué curado en la Casa de Socorro por haberse herido casualmente.

El 44 condujo a la Comisaría de Vigilancia a Rafael Ruiz Carmona, por insolentársele y amenazarle.

El 31, dió conocimiento de que Matilde Clavellinas del Río, fue curada en la Casa de Socorro por haberse caído casualmente.

El 100, denunció por escandalizar en la calle San Fernando y cometer actos inmorales en la misma a Rosario Pulido Luna.

La Colonia Escolar Marítima de Córdoba

Prosiguen con actividad los trabajos de organización de la Colonia Escolar Marítima que, como en años anteriores, se ha de instalar en el Sanatorio Nacional Marítimo de Torremolinos, inmediato a Málaga.

Con el objeto de ultimar los detalles de instalación marcha a Málaga el señor Teniente de Alcalde don Francisco Córdoba Fuentes, delegado en los servicios de Instrucción pública.

Se desea que la primera expedición, posiblemente constituida por 150 niñas de las Escuelas Nacionales, salga de Córdoba el 15 del presente mes de julio.

A tal efecto, el reconocimiento médico último, para acomodar el número de propuestas al de plazas de que se pueda disponer, se efectuará el inmediato día 10.

Por tanto, es indispensable que las señoras maestras que aún no lo hayan hecho, remitan seguidamente las propuestas de las niñas de sus Escuelas al Negociado Municipal de Instrucción pública.

El conocido Agente recaudador de la Excm. Diputación provincial y de varios Ayuntamientos de la provincia, don Antonio León Pérez ha trasladado su domicilio de Grajea, número 1 a Sánchez de Feria, 13, lo que hace público para conocimiento de las Corporaciones en que presta sus servicios

REMITIDO

Prisión de Córdoba a 2 de Julio de 1933.
Señor director de LA VOZ.

Envío la presente nota y le ruego su publicación en el diario que tan dignamente dirige para que la opinión pública conozca lo que con los obreros se hace en los cuarteles de la guardia civil.

"Como en los mejores tiempos de la monarquía".

Es lamentable contar las salvajadas que comete la guardia civil de esta capital del cuartel de la Fuensanta y mayormente un señor que le llaman el Corneta y la pareja de requisitoria, pues estos señores son los más sanguinos seres humanos que se puede conocer.

Pues por el mero hecho que a un hombre lo acusan de cualquier cosa sin justificación alguna, estos esbirros le hacen declarar a fuerza de palos, todo cuanto tienen por conveniente.

Pues pruebas concretas al que os dirige estas cuatro letras, lo han masacrado a palos con el collar de un caballo y dándome fuertes apretones en la garganta hasta dejarme casi sin respiración. Esta faena fué por la mañana cuando me levantaron de mi casa y después volvieron nuevamente por la tarde a darme otra monstruosa paliza, cuando observaron que el cuerpo se resentía de los palos que anteriormente le habían dado, pero entonces no se conformaron con lo que anteriormente habían hecho, sino que también tuvieron la valentía de arrastrarme por los cabellos, estando amarrado por los pies y sin conciencia alguna, dándome fuertes pisotones en el cuerpo.

Esto es para que vean los señores jueces que cuando los hombres declaran en las mazmorras y en las cuadras de los cuarteles, no declaran por su mero gusto, sino por defender su vida, que creo que vosotros también lo haríais igualmente que los que tenemos la desgracia de caer en las manos de la escoria del régimen capitalista.

JUAN CRESPO POZO

Tribunales

Audiencia

Sentencias

La Sección primera de esta Audiencia ha sentenciado la causa por hurto instruida en el juzgado de la Izquierda de Córdoba condenando al procesado José Castilla Fernández a la pena de un año, siete meses y un día de prisión menor y 18 pesetas de multa.

La misma Sala ha fallado la causa por estafa instruida en el mismo juzgado contra Eduardo José Flores condenándole a diez meses y 21 días de presidio menor y al pago de 775 pesetas de multa.

La misma Sala falló y sentenció la causa por imprudencia procedente del juzgado de Instrucción de Hinojosa del Duque condenando al procesado José García Calderón a diez meses y un día de prisión menor y 560 pesetas de multa.



Si lleva usted la cuenta de gastos de su coche, en seguida apreciará las ventajas de la Bateria **AUTOBAT**. Es fuerte, potente, duradera y económica. Es un nuevo producto de **AUTO ELECTRICIDAD** construido en España según normas Standard americanas.

AUTO ELECTRICIDAD S. A. — Barcelona - Madrid - Valencia - La Ceruña - Palma - Bilbao - Sevilla - Alicante - Vitoria. — Agente en Córdoba: A. Méndez Maldonado. Canalejas, 9.

Hacienda

Pagos para mañana

Por la Depositaria pagaduría de esta delegación de Hacienda se harán efectivos mañana los siguientes libramientos: don Crisanto Diez Galicia, don José Ariza Rodríguez, señor Inspector provincial de Sanidad, don Abdón Fernández Abad, don Ramón Gallo Ruibérriz, don Juan Astorga Astorga, don José Rodríguez y Ruiz del Portal, señor Jefe de Seguridad, señor Administrador de la prisión provincial, señor habilitado del cuerpo de Seguridad, don José Trenas Leva, don Domingo Esparza Lara, señor Jefe de Vigilancia y don Antonio Jiménez de la Cruz.

Información taurina

"Larita" se va a despedir nuevamente del público madrileño

El veterano matador de toros Matías Lara (Larita), se va a despedir nuevamente del público madrileño el próximo día 25 festividad de Santiago.

Para tal fin el gran Matías estoqueará él solito seis buenos mozos de la ganadería de Palha, los cuales él mismo los ha escogido y asegura que tienen encima un buen número de kilos.

Deseamos mucha suerte en esta nueva despedida al popular torero malagueño, el cual no sabemos cuando va a terminar de despedirse.

¿Hay toros en Cabra el día de Santiago?

Se asegura que una empresa particular va a dar en Cabra un formidable festejo taurino con muchos alicientes el próximo día 25, festividad de Santiago.

Por hoy no puedo ser más explícito, ya que únicamente conozco que se hacen gestiones para tal fin.

Por lo que veo en Cabra se dan más toros que en Córdoba.

"Los Ases" en Ubeda

El día 25 Llapisera con su banda "Los Ases" actuarán en la plaza de toros de Ubeda en función por la tarde.

En la parte seria Rafael Ponce (Rafaelillo) matará un becerro.

Antonio Peregrín torea el 25 en Baeza

El buen torerito granadino Antonio Peregrín, actúa nuevamente en la plaza de toros de Baeza el próximo día 25.

Es este muchacho la esperanza de la afición granadina y como ya hemos dicho, muy pronto hace su debut en Granada en novillada con picadores.

Otro coletudo

Tenemos entendido que el popular empresario Camará comprometerá para fecha próxima al nuevo "as" de la tauromaquia José Ruano (Patachones), que al decir de los buenos aficionados que lo han visto torear en algunas plazas de la provincia, promete ser un buen novillero.

En Huesca la feria

Con motivo de las ferias y fiestas de San Lorenzo, se celebrará en Huesca el día 10 de Agosto una grandiosa corrida de toros de la acreditada ganadería de don Antonio Pérez, de San Fernando, por los famosos diestros Vicente Barrera, Armillita Chico y Domingo Ortega.

El día 11 se celebrará un festival taurino.

Cordobeses que triunfan en Lucena

En el festejo últimamente celebrado en Lucena en el que se ha lidiado ganado de García, la troupe cómica "Los Melgarejos", consiguieron un ruidoso éxito siendo ovacionadísimos.

En la parte seria el novillero "El León de Andalucía" alcanzó un resonante triunfo, siendo muy ovacionado y dando la vuelta al ruedo. En todo momento se mostró muy valiente y enterado en los menesteres taurinos.

J. J. de Lara

La gran despensa del sábado tiene como novedad dos aproximaciones al número anterior y posterior del que resulte agraciado con ella, se le obsequiará con un hermoso jamón. Esto no lo ha hecho empresa alguna. Saque su entrada con tiempo, de seguro que se acabarán

NUESTRA PLAYA

Estos días que el padre Febus comienza a insolentarse con nosotros, hemos dado una vuelta por el paseo de la Ribera para presenciar los lugares de que Córdoba dispone para refrigerar un tanto sus calorías.

Revueltos entre el agua cenagosa se chapuzan centenares de jóvenes, que piruetean y saltan.

Pero al llegar al Molino de Martos, hemos visto, al par que limpieza en las aguas, pues en aquel lugar no vomitan los albañales, esmero en el servicio de baños.

Hablamos con el industrial del Molino de Martos, Antonio Caballero Prieto, único que paga a la Hacienda Pública contribución por caseta de baños y nos enseñó su esmerada instalación en el mismo molino, dentro de la modestia que estas cosas tienen en Córdoba.

En los veinte años que Antonio lleva en el Molino de Martos, no ha ocurrido desgracia alguna, pues no falta un momento la vigilancia de expertos buzos y remeros, y algunas temporadas ha fomentado el amor al baño, tan necesitado, en general, de que se le introduzca y se trate con más asiduidad, organizando concursos de bañistas, de saltos, verbenas náuticas, etc., etc.

Un gran sitio y un gran organizador.

En la limpia azuda del Molino de Martos, hemos instalado nuestra playa, la única que comprobamos tiene las mínimas condiciones de salubridad, vigilancia y cuidado.

Otro.

LOS CALLOS QUE OS MARTIRIZAN



**Desaparecen en 3 minutos,
Sin dolor - Sin cortar
Sin cáusticos**

No corte los callos exponiéndose a infectar la sangre, cuando de una manera rápida, sencilla y sin dolor, puede verse libre hasta de los más rebeldes. Basta simplemente bañarlos en agua en la que se haya echado un puñado de Saltratos Rodell. Estas sales altamente medicamentosas, penetran hasta las raíces de los callos haciendo que desaparezca el dolor instantáneamente y se reblandecen de tal forma, que es sumamente fácil arrancarlos con los dedos hasta la raíz. El oxígeno que despiden este lechoso y saltratado baño, calma los pies doloridos, cansados o ardientes. También cura los juanetes. La hinchazón desaparece a tal punto, que los zapatos que antes resultaban estrechos pueden calzarse con toda comodidad y el andar es entonces un placer. Pida hoy mismo a su farmacéutico, Saltratos Rodell. Se recomiendan y venden a un precio módico en todas las Farmacias, Droguerías, Perfumerías y Centros de Específicos.

"Café y Bar Español"
GRAN CAPITÁN, 15

HELADOS PARA HOY:

Mantecado crema de chocolate
Granizada de limón y almendra



PELÍCULA

En la línea de puntos suspensivos de estos veinte días de mi alejamiento de la ciudad, hace piruetas otro suceso que habiendo empezado entonces, todavía no ha acabado de pasar.

Como las películas de episodios, que hicieron las delicias de la exaltación en las muchachas de hace algunos años, enamoradas del hombre gris, esta película de la actualidad tiene sus episodios y sus apasionantes espectadores.

Los protagonistas del film gozan de la popularidad que imprime un primer plano. Los protagonistas tienen sus partidarios y también sus "reventadores". En el fondo tué drama lo que solo mereció la categoría grotesca de bufonada extemporánea. Pero como las calles se tiñeron de sangre, es lo cierto que la pirueta del bufón se convirtió en doloroso gesto desgarrador de dolores auténticamente humanos.

Ahora es la vista. Por cierto que goza de un presidente de sala verdaderamente original. Su rectitud, su éauce de seguridad y de inflexibilidad estriba en el procedimiento de abrumar con multas a los abogados defensores. Un estornudo extemporáneo puede ser causa de cincuenta duros menos en la cartera del letrado defensor.

Por lo demás en las sesiones celebradas ha habido de todo. Por ejemplo, hasta se ha dicho que los exaltados que pretendieron apoderarse del Palacio de Comunicaciones en la noche del 10 de Agosto, y a quienes bastó la presencia de un cabo de la guardia civil para contener sus impetus, han llegado a decir que lo que se proponían era simplemente una manifestación pacífica. La paz de estos caballeros por lo que se ve tiene como tope un cabo de la guardia civil.

También se ha dicho y se ha redicho y se ha comentado y se ha edificado sobre una declaración de un capitán de Asalto en virtud de la cual resulta que el ministro de la Gobernación dió una orden severísima. En efecto, la película no ha acabado de pasar y sus episodios se dilatan esperando ahora la sensacional escena de la declaración del ex general Sanjurjo. Anoche por ejemplo, decían en calidad de rumor, que ya se en-

contraba en Guadalajara. La película en sí tiene un interés popular, pero a nosotros se nos antoja escabroso el comentario. No haríamos, si pudiéramos un comentario a flor de piel. Pretenderíamos ahondar en lo profundo y para eso sería preciso la disquisición inacabable y algo de retórica. Argumentación literatizante. Glosa y lágrima de planidera. Diti-rambo y artificio de elogio. Una de cal y otra de arena, y todo, por buscar el camino de la razón. Pero la razón anda por ahí extraviada y no sabemos bien si ha ido a parar a un manicomio. Lo que sí sabemos es que por estos caminos habrá que edificar el tonticomio. Pero no queremos adelantar ni retrasar los relojes. Y nuestra hora, es la hora de la incorporación, pero no del juicio. Nos encorremos de hombros y hasta mañana.

Joaquín Romero Marchent

Buen programa de toros y toreros; estupendos regalos como jamás se han dado en esta plaza. Precios baratísimos. Esto es lo que la empresa Camará dá al público todos los sábados y por eso el público le llena la plaza hasta el tejado

Mitin de propaganda Republicano Progresista

En el Gran Teatro de Córdoba, el domingo día 9 de julio corriente

ORADORES

- Señorita Concha Ruiz Rey
Presidenta del Comité Femenino de Madrid
 - Doctor don César Juarros Ortega
Diputado por Madrid y Presidente del Comité Nacional
 - Don Juan Castrillo Santos
Diputado por León y Jefe de la Minoría parlamentaria
 - Don Federico Fernández Castillejo
Diputado por Sevilla y Jefe provincial
- El acto empezará a las once de la mañana

Las entradas para el mitin, pueden solicitarse, todos los días, en Carboneil y Morand, número 1, teléfono número 2648.

Las tarjetas para el banquete que se celebrará a las dos de la tarde de dicho día en el Circulo de la Amistad, pueden recogerse, al precio de 14 pesetas en el Hotel de España y Francia, todos los días hasta el sábado próximo.

LIQUIDACIÓN

de máquinas de escribir usadas por balance a 200, 300 y 500 pesetas.
LIBRERIA LUQUE. GONDOMAR, 17

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)



Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito; cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO & INTESTINOS

Venta en farmacias. Pidan folleto a Laboratorios Saiz de Carlos, Serrano, 30 MADRID

JAUQUE AL MILLÓN

Novela original de GEORGE BARR McCUTCHEN

Publicación autorizada por la casa editorial Gustavo Gili, de Barcelona

Prohibida terminantemente la reproducción

partido de dos generaciones, estaba batiendo de la acera las hojas del otoño cuando llegó Montgomery a la mansión.

—¡Hola, Hendrick! —exclamó el joven con alegre saludo—. ¡Buen momento de hojas tiene usted ahí!

—Si —repuso Hendrick sin levantar siquiera la vista de su trabajo—. Hay que advertir que Hendrick era una oscura en figura humana.

—¿Está en casa mistress Gray?

Un gruñido que significaba "sí".

—Está usted tan locuaz como de costumbre, Hendrick.

—Simple movimiento de cabeza.

Entró Montgomery Brewster con su propio llavín, tiró el sombrero sobre una silla y sin ceremonias penetró en el despacho. Margarita se hallaba sentada junto a una ventana, con un libro en el regazo. En su sonrisa brillaba la primera vislumbre de inalterable amistad que el joven había visto en muchos días. La doncella le estrechó la mano y le dijo sencillamente:

—Dichosos los ojos que vuelven a ver en casa al hijo pródigo.

—Mejor comparado estaría con el ternero cebado (1).

Había desaparecido el anterior aplomo del joven.

—Se me ha ocurrido, pero no me atreva a decirlo —contestó ella riendo—. Hay que ser respetuoso con los parientes ricos.

(1) Véase el Evangelio de San Lucas, XV, 23.—(N. del T.)

—¡Qué diantre de parientes ricos, Peggy! (1). Si supiera que ese dinero había de provocar un cambio entre nosotros, renunciaría a él ahora mismo.

—¡Qué disparate, Monty! —exclamó ella—. ¿Qué cambio va a provocar? Sin embargo, debes confesar que la situación es para sobresaltar a cualquiera. El amigo de nuestra niñez sale de esta humilde casa el sábado por la noche, con el sueldo de dos semanas empeñado, y vuelve el jueves siguiente convertido en un millonario deslumbrante.

—¿Sabes qué te digo? Que me alegro de haber empezado a deslumbrar. Me figuraba que sería difícil ponerme a la altura de mi papel.

—Pues yo no veo que hayas caminado mucho.

En la voz de la joven se percibía un dejo de temblor, y las sombras no impidieron que Monty viera la tenue niebla que cruzó por sus profundos ojos.

—En medio de todo, es fácil ser millonario —explicó él—, cuando ha tenido uno siempre gustos de tal.

—Y el cincuenta por ciento de probabilidad de serlo —añadió ella.

—Te diré. En realidad no creo que mis cuantiosas riquezas lleguen a divertirme tanto como me divertirían los apuros de metálico.

—Sin embargo, Monty, piensa qué bonito ha de ser no tener que preocu-

(1) Nombre familiar de Margarita.—(N. del T.)

parse por averiguar de dónde saldrá el gabán de invierno, cuánto tiempo durará el carbón y todas esas menudencias.

—¡Oh! Yo no me he preocupado nunca por mis gabanes. El que se preocupaba era el sastre. Pero quisiera seguir viviendo aquí lo mismo que antes. Me gusta más esto que aquella funebre casona de la Avenida.

—Eso se parece a lo que solías decir cuando jugábamos en el deván. "Me gustaría más hacer esto que lo de más allá..." ¿No recuerdas?

—Precisamente por eso preferiría vivir aquí, Peggy. ¿Anoche me di a pensar en el viejo deván, y, te lo aseguro, se me puso en la garganta una cosa que me apretó tanto que casi me hizo llorar. ¿Cuánto tiempo hace que jugábamos allá? ¿Y cuánto tiempo hace que te leía el "Oliver Optic", yo allí tendido junto a la ventana del deván, y tú sentada, recostada en la pared y con los ojos azules tan grandes como dólares?

—¡Ah, Dios mío, Monty! Eso era hace siglos... Lo menos hará doce o trece años —exclamó ella con un resplandor de dulzura en los ojos.

—Esta tarde voy a subir para ver qué me parece ese sitio —repuso el joven con vehemencia—. Y tú tienes que subir también, Peggy. Tal vez vuelva a encontrar alguno de aquellos libros, y seremos otra vez jóvenes.

—Recordaremos el tiempo viejo —contestó ella impulsivamente—. Además, tú te quedarás a almorzar.

—Tengo que estar en... No, no tengo que estar en ninguna parte. Mira: estaba pensando que tenía que estar en el Banco a las doce y media, para que mister Perkins saliera a tomar un bocado. Las costumbres de millonario no están tan arraigadas en mí como yo suponía.

Después de un momento de silencio, durante el cual la creciente seriedad del joven modificó el ambiente, prosiguió despacio y sin convención, ni aplomo:

—Lo mejor de poseer todo ese di-

nero es que... que... que en adelante no tendremos que privarnos de nada. Una vez que hubo soltado esto, no le pareció que revelaba gran tacto, y se vio obligado a escrutar con harta atención aquella fisonomía tan familiar para poder conservar su expresión de indiferencia. No respondió Margarita a la insinuación del joven, pero éste sintió que la doncella estaba leyendo de corrido en su preocupado cerebro.

—Arreglaremos muy bien la casa, y... Mira: y esa cocina que nos ha molestado tanto durante dos o tres años...

Decía el joven todo esto despiadadamente; mas de pronto sintió que la mano de Margarita se posaba suavemente sobre la suya y vio que la joven se levantaba y erguía delante de él con una luz extraña en los ojos.

—No sigas, Monty; no sigas, por favor —le dijo con dulzura, pero sin vacilar—. Ya sé lo que vas a decir. Eres bueno y piensas en todo, Monty, pero no debes seguir; de veras.

—¿Cómo es eso? —comenzó él—. Lo que es mío es tuyo.

—Ya sé que eres generoso, Monty, y que tienes corazón. Quieres que nosotros... tomemos una parte de tu caudal.

No fué fácil decir esto. En cuanto a Monty, no pudo hacer más que mirar al suelo.

—No podemos, Monty. No debes volver a hablar de eso. Mamá y yo tenemos la corazonada de que lo harías, pero comprende la situación. Aún viniendo de tí es una oferta de auxilio y... y duele, créelo.

—No hables así, Peggy —imploró él.

—A mamá se le desgarraría el alma si le ofrecieras dinero en esa forma. No podría soportarlo, Monty. Tal vez sea una necesidad, pero no nos es posible tomar dinero tuyo.

—Yo pensaba que... que tú... ¡Oh! esto agua toda mi alegría —estalló el joven con desesperación.

—¡Querido Monty!

—Hablemos de esto, Peggy. Tú no comprendes... —comenzó a decir el jo-

PLAZA DE TOROS DE CÓRDOBA

Extraordinario y grandioso acontecimiento taurino

EL SABADO 8 JULIO 1933 A LAS 11 DE LA NOCHE

7 estupendos regalos 7 - 5 hermosos y bravas reses 5

PRIMERA PARTE.—Un hermoso y bravo novillo de don Alfonso Olivares (antes Juan Belmonte), para el joven y valiente novillero cordobés

J A I M E N A V A R R O

SEGUNDA PARTE.—Cuatro hermosas y bravas reses, cuatro, de don Tomás Pérez Padilla, para los valientes diestros

Rafael Sánchez (Bioqui), Fernando Medina (Ortega), Rafael Martínez (Chato de Artillería) y Manuel Serrano (Trianerito)

El famoso sugestionador de toros don Rafael García ejecutará en la tercera, cuarta y quinta reses sus arriesgadísimas suertes de la Estatua Rígida, La Suerte de la Tina y los difícilísimos Saltos de la plancha

TERCERA PARTE.—Siete grandes regalos, siete, con sus dos aproximaciones en los números anterior y posterior del que resulte agraciado con la gran dispensa. Precios baratísimos. Vean programas.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

(BOLSA DE LA PROPIEDAD)

CASAS EN VENTA:

Agustín Moreno, 112.
Costanillas, 63.
Pérez Galdós, 4
Juan Rufo, 9.
Juan Rufo, 22.
(Carretera de Trassierra) Antigua Fábrica de Aguardientes.
Juramento, 4 (Posada de las Hierbas).

ARRENDAMIENTOS

Marimón, nave para industria con habitaciones para portería.

Diego León s./n., local para industria con interior y piso segundo para vivienda.

Plaza del Amparo y Ronda de Isasa, horno con los enseres necesarios para industria fabricación pan.

Reloj, 7.

Gran Capitán, 33, piso amplio.

Horno de Porras, 6.

Campo Madre de Dios, número 10, Concepción, 32, piso todo confort.

Málaga, 1, piso amplio muy cómodo.

NOTICIAS:

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana (Góngora 28) de 9 a 2.

VENTA DE CASA

Se vende la casa calle Pérez Galdós, número 4, (junto al Gran Capitán) y está vacía para entrega inmediata. Tiene dos cuartos y azotea y mirador. Moderna. Dos patios. Garage. Cuadras. Pozo y gallinero. Razón: Málaga, 33.

¿Compró usted el día 6

de junio en la Sombrerería de Padilla Crespo, Gondomar, 11? Presente el tiquet de la National y dicha Sombrerería le abonará en el acto el importe de su compra.

Recomendamos la

Imprenta Comercial

por sus precios económicos

Cuesta de Luján, 5 :- Córdoba

Anuncios económicos clasificados

Los suscriptores de "LA VOZ" encontrarán para esta clase de publicidad, una bonificación de un 20 por 100 que ofrece la Administración como descuento. Por cada inserción se abonarán también 15 céntimos por el impuesto del Timbre. Pago anticipado.

Arrendamientos

ARRENDASE casa chalet con cochera y cuarto de baño. Véndese cochecito infantil. Razón: Almanzor, 40, duplicado. Horas de verse de cinco a siete.

ARRENDAMIENTO: Huerta de la Reina. Pintor Palomino, 33. Sala y alcoba con cocina, luz y agua. Todo independiente por 30 pesetas. Horas de 6 a 8.

Compras y ventas

SE VENDE gramófono mangle casi sin usar. En magníficas condiciones. Precio módico. Razón en esta administración.

SE VENDE un baño y almonahones nuevos, propios para camiones de viajeros. Razón: Maese Luis, 24, Córdoba.

VÉNDESE camioneta Chevrolet Bakumar. Jesús María, 1.

Varios

CABALLERO 36 años, referencias inmejorables, necesita colocación, cobrador, encargado almacén, corredor de plaza o cosa análoga. Señor Romero, Buen Pastor, 21, Córdoba.

FABRICA de gorras Diego Ruiz. De pascano, tres marcas registradas, Borsano, Pepete y Sangre y Arena. De uniforme militar y civil, Correos, Prisiones, Telégrafos, Cruz Roja, Ferrocarriles, Institutos, Chofer, Bandas de Música, Guardia Municipal, Hoteles, Casinos, Bancos y demás dependencias particulares y del Estado. Galones, Emblemas y Botones. Pablo Iglesias, 4. (antes María Cristina). Teléfono 1034. Córdoba. Boína FETEL marca patentada. Presupuestos gratis para la uniformidad de Bandas de nueva creación en modelos especiales.



CONOCE EL NUEVO MODELO DE LA QUI-LLLET, pida catálogo y se gu. ... será cliente nuestro. Entregamos las bicicletas contra pago del primer plazo. Muchos meses de crédito. Establecimientos Quillet S. A. Representante F. Alijo. San Alvaro. 11. teléfono 2056.-Córdoba

POR CAMBIAR de residencia se vende un comedor, armario, coca y perchero. Puede verse en Gondomar, 1, segundo derecha, de diez a una y de cuatro a seis.

SE PRECISA una dependencia práctica en ultramarinos y con referencia. Para tratar, Goy, 13, Huerta de la Reina.

Mutualidad general Agro - Pecuaria

FILIAL DE LA

ASOCIACIÓN DE GANADEROS DE ESPAÑA

Delegado-Inspector para Córdoba y su Provincia:

ANTONIO CARRASCO SUAREZ - VARELA

Oficinas y Despacho: Domingo Muñoz, 6. -- CORDOBA :: Teléfono 2505

CONSULTE TARIFAS A ESTA MUTUALIDAD

LA UNIÓN Y EL FÉNIX ESPAÑOL

COMPANÍA DE SEGUROS REUNIDOS



Capital social: 12.000.000 de pesetas. completamente desembolsada

Fundada en el año 1864. Representantes en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos

Seguros sobre la Vida. Seguros contra incendios. Seguros de Valores. Seguros contra Accidentes del trabajo y Responsabilidad civil. Seguros marítimos

Subdirección para Córdoba y su provincia:

Plaza de Cánovas (Esquina a calle Victoriano Rivera)
Edificio propiedad de la Compañía

SUN INSURANCE OFFICE

Compañía Inglesa de Seguros fundada en Londres en 1710

LA COMPAÑÍA DE SEGUROS MÁS ANTIGUA DEL MUNDO

Capital y Reservas, exceden de pesetas 200.000.000

INCENDIOS - ACCIDENTES DEL TRABAJO

R. C. AUTOMÓVILES - INDIVIDUAL - ROBO

Delegado en **Manuel García Prieto** Calle de Alfaro
CÓRDOBA Número 45 - 2.º

OLIVAREROS

Para vuestras necesidades de Depósitos para Aceites, con sultar siempre a ANTONIO MANZANO de BUJALANCE, que es la casa constructora más importante de Andalucía, precios sin competencia y puestos en el lugar donde lo desee el cliente :: Teléfono número 18.

PEDRO LÓPEZ E HIJOS

BANQUEROS

Representantes depositarios de la Compañía Arrendataria de Tabacos

TELEFONO 1-2-2-1 CORDOBA APARTADO N.º 14

Manuel González Zayas

ALMACÉN al por MAYOR de CEREALES Y LEGUMBRES

Especialidad en Garbanzos
Molina Sánchez, 1 :: Plaza de Colón
Teléfono, 1-3-3-0 -- CORDOBA

"LOCURAS COMERCIALES". YA NO CA-
BE MAS: Por dos pesetas con noventa y
cinco céntimos, puede usted comprar un
sombrero de paja y gorra marca PINRI en
la popular sombrerería de Padilla Crespo,
calle Gondomar, número 11.

SAN RAFAEL

ALMACÉN DE MUEBLES

Ventas al contado y a plazos

José Cuenca Madueño

Gutiérrez de los Ríos, 47

(ENTRADA POR EL REALEJO)

CASA DUARTE

ALMACÉN DE MUEBLES DE TODAS CLASES

No comprar sin visitar esta Casa
Talleres: Ravé, 19, B

DESPACHO: Gutiérrez de los Ríos, 15
(entrada por la Plaza de la Almagra)

CON ÉXITO ROTUNDO

Hemos inaugurado las GRANDES
REBAJAS DE PRECIOS que hacemos
con motivo de las importantes refor-
mas de local.

LOS INFINITOS compradores que
nos han visitado dan testimonio de
los PRECIOS FANTASTICAMENTE
BARATOS FIJADOS A TODOS LOS
GENEROS.

Nunca se conocieron REBAJAS TAN
FORMIDABLES, como las que hoy
ofrecemos. VISITENOS. VERA ALGO
SORPRENDENTE.

Almacenes Hierro Aragón

Como las REBAJAS alcanzan a in-
finidad de artículos es imposible dar
lista de precios.